
MX
Elevatori a forche portati TRIPLEX

TRIPLEX tractor mounted fork-lifts

Tractoelevadores suspendidos TRIPLEX
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MXMX

40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39.051.88.14.44
Fax +39.051.88.27.03 - www.nobili.com - info@nobili.com

Concessionario / Dealer:

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

MX 15-250

mm

mm

min

1
0

/2
0

1
5

Portata / Lifting capacity / Capacidad de elevación

Elevazione / Lifting / Elevación

Brandeggio / Tilt / Inclinación

kg

CVTraslazione laterale / Side-shift / Traslación lateral

Stringicasse
Top load cover 
Tapa por el bloqueo de la carga max

Alzata libera / Free lift / Levantamiento libre mm

mm

MX 15-320

1500 1500

2500 3200  

-10°/+15° -10°/+15°

200 200

1145 1345

1940 2545

200 200

1450 1880

A

B

C

D

E

mm

mm

F

H

Elevatori a forche portati con ingombro ridotto 
Tractor mounted fork-lifts with compact size
Tractoelevadores suspendidos con tamaño compacto 

Comando elettrico con selettore joystick 
Electric control unit with joystick 
Mando eléctrico con selector joystick

Comando elettrico con distributore ON/OFF 
Electric control unit with ON/OFF distributor 
Mando eléctrico con distribuidor ON/OFF

Larghezza forche  / Forks width / Ancho horcas

Gli elevatori a forche portati della serie MX sono attrezzature portate applicabili ai tre punti 
del sollevatore anteriore o posteriore del trattore. La particolare progettazione dei montanti in 
acciaio ad alta resistenza scorrevoli su cuscinetti consente un ingombro ridotto, mantenendo 
un’alzata libera di 200 mm. Gli elevatori MX hanno di serie una portata di 1500 kg e un distribu-
tore a 4 leve che consente i movimenti di elevazione, traslazione laterale, brandeggio e stringi-
casse. A richiesta si possono montare la traversa o il cappello stringicasse e i comandi elettrici 
per soddisfare le varie esigenze di lavoro.

MX tractor mounted fork-lifts can be fitted to the front or rear three-point linkage of the tractor. 
The special design of the frame with pillars made in high resi-
stance steel and sliding on bearings enables a compact size, 
maintaining a free lift of 200 mm. MX fork-lifts have a 
standard lifting capacity of 1500 kg and a 4-lever di-
stributor that allows the lifting, side-shift, tilt and load 
locking movements. Upon request it is possible to equip 
the fork-lift with the crossbar or the case holder and the 
electric controls to satisfy different working needs.

Los tractoelevadores suspendidos de la serie MX se 
aplican a los tres puntos del levantador anterior o poste-
rior del tractor. El diseño especial de la estructura con 
montantes realizados en acero de alta resistencia y con 
deslizamiento sobre rodamientos permite un tamaño 
compacto, manteniendo una elevación libre de 200 mm. 
Los tractoelevadores MX tienen de serie una capacidad 
de elevación de 1500 kg y un distribuidor de 4 palancas 
que permite los movimientos de elevación, traslación 
lateral, inclinación y bloqueo de la carga. A petición es 
posible montar el travesaño o la tapa por el bloqueo 
de la carga y los mandos eléctricos para 
satisfacer las varias exigencias de 
trabajo. 

OPTIONAL 
OPTIONAL EQUIPMENT 
EQUIPAMIENTOS OPCIONALES

Peso / Weight / Peso

Ingombro max / Overall dimensions / Tamaño maximo

kg 500 550

Traversa o cappello stringicasse 
Crossbar or case holder
Travesaño o tapa por el bloqueo de la carga

MOVIMENTI  
MOVEMENTS 
MOVIMIENTOS

550-750550-750mm
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